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Pugna por un mundo sin armas nucleares
En una entrevista previa al Diálogo: Club de Sabios “Creando una nueva civilización”, Jonathan Granoff, presidente del Global Security Institute, habló sobre la necesidad de redefinir valores universales, donde el armamento no esté contemplado
“Se requiere una redefinición de los valores universales, a través de la reflexión y la sabiduría y la justicia”, afirmó Granoff.
Explicó que la ciencia y la tecnología, y los mercados liberales, han tenido alcances globales que han resultado en destrucción del ambiente y la búsqueda de la seguridad mediante las armas nucleares.

“Y no hay nada de malo en hacer negocios o en tener seguridad, pero debe dejarse en manos de la sabiduría y la regla de la ley, es decir la regla en la que todos somos iguales ante la ley no importando estatus, religión, raza”, agregó.
Reconoció que es vital para los individuos vivir en un ambiente judicial confiable, razón por la que se necesitan tener sistemas legales que cuiden el ambiente, que respeten los derechos humanos y la equidad, y que también sean rápidos en la resolución de problemas.

Granoff elogió la labor de México en cuanto a ser una nación libre de armas nucleares y difundir esa iniciativa.

“Es un ejemplo para el resto del mundo, y principalmente para sus vecinos del norte, alabo ese logro”, expresó.

Este Diálogo se realizará el sábado 3 de noviembre a las 18:00 horas en el Salón Estados Unidos, de Cintermex.
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